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Acords del Ple ordinari del 24 de març de 2015

Dimecres 25 de març de 2015

Aprovació de l’acta del Ple ordinari del 24 de febrer

El Ple ordinari del mes de març va començar amb un minut de silenci guardat per
tots els edils i el públic assistent a la sala, en senyal de condol per les víctimes de
l’accident aeri de la companyia Germanwings als Alps francesos.

A continuació el consistori va aprovar l’acta del Ple ordinari celebrat el passat 24 de
febrer amb els 19 vots a favor dels regidors del PSC, CiU i PP i els 2 vots contraris
dels regidors de L’Altraveu.

En aquesta fase inicial del Ple, el consistori també va acordar, en aquest cas per
unanimitat, declarar com a ordinària la sessió plenària d’ahir, tot i no haver-se
celebrat el darrer dimarts de mes per la coincidència amb la Setmana Santa.

Liquidació del pressupost de l’exercici 2014

El Ple també va donar compte de la liquidació del pressupost municipal de l’any
2014, que per quart any consecutiu s’ha tancat amb números positius.

Segons va explicar el tinent d’alcalde de Serveis Centrals, Óscar Lomas, els
ingressos del passat exercici es van executar en un 99,95% respecte les previsions
inicials. Així, els recursos propis generats per l’Ajuntament representen dues
terceres parts del total del pressupost d’ingressos.

El regidor també va apuntar que el percentatge de cobrament dels impostos s’ha
incrementat respecte anys anteriors, fins arribar al 86,5%. Alhora, va explicar que
s’ha aconseguit recaptar un 65% dels imports pendents de cobrament d’anys
anteriors, després d’introduir diferents mecanismes per facilitar-ne el pagament.

Pel que fa a les despeses, el pressupost del 2014 es va executar en un 91,5%
respecte el previst (i en un 95% si ens fixem únicament a les despeses ordinàries).
En aquest apartat, Lomas va destacar que les partides d’ajuts socials s’han doblat en
el darrer any i que també ha crescut la despesa en educació i foment de l’ocupació,
amb un augment global de la despesa per aquests tres conceptes de 600.000 euros.

Finalment, també va remarcar tres aspectes més: en primer lloc, que s’han reduït els
terminis de pagament a proveïdors (posant com a exemple que a mitjan febrer ja no
quedava cap factura del 2014 per pagar); en segon lloc, que l’endeutament bancari
s’ha reduït en 16 punts fins arribar al 79,34% dels recursos ordinaris, un índex
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inferior al de la liquidació del pressupost de l’any 2006; i per últim, que s’han pogut
executar inversions per valor de més de dos milions d’euros que s’han pogut
finançar amb recursos propis.

Aprovació inicial del Reglament de les instal·lacions municipals i el règim del
seu ús general

El consistori va aprovar per unanimitat el reglament d’ús d’instal·lacions municipals
i el seu règim d’ús general. Amb aquest nou text, s’amplia la regulació de totes les
instal·lacions municipals, ja que fins al moment només hi havia una ordenança que
feia referència a l’ús d’equipaments esportius.

Elecció de la jutgessa de pau titular i suplent

El Ple també va aprovar per unanimitat designar els càrrecs de jutgessa de pau
titular a Míriam Valldeperes Herrada i com a suplent a Josefa González Candel.
Ambdues renoven en el mateix càrrec que ja tenien per un període de quatre anys.

Acord de modificació parcial de les condicions de treball comunes dels
empleats públics de l’Ajuntament

El Ple va aprovar l’Acord de la Mesa General de Negociació que modifica
parcialment les condicions de treball comunes dels empleats públics de
l’Ajuntament de Castellar del Vallès, signat en data 10 de març de 2015. Amb
l’entrada en vigor d’aquests acords resten derogats diversos articles de l’actual
Conveni de l’Ajuntament de Castellar del Vallès.

Aquest punt de l’ordre del dia es va aprovar amb 19 vots favorables dels regidors
del PSC, CiU i PP i 2 abstencions del regidors de L’Altraveu.

Pròrroga de suspensió de llicències

L’Ajuntament va acordar prorrogar per un any el termini de suspensió de tràmits i
llicències en tots els àmbits en els que es va determinar la suspensió preceptiva amb
motiu de la redacció del Pla d’Ordenació Urbanística Municipal (POUM). Aquest
acord no es vàlid per a aquells àmbits en què es va produir la suspensió potestativa
ja que la suma de les dues suspensions no pot durar més de dos anys. Van votar-hi a
favor els 19 regidors del PSC, CiU i PP, mentre que es van abstenir els 2 regidors de
L’Altraveu.
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